
EMPLOYEER’S FEEDBACK FOR THE SESSION 2021-22 

S.D. Women’s College, Rajgangpur 

General Communication   

 

Technical knowledge  

 

Ability to manage Relationship with seniors  

 

86%

14%

0%

NO OF EMPLOYEES

Excellent

Good

AVERAGE

52%

10%

38%

NO OF EMPLOYEES

Excellent

Good

AVERAGE

67%

18%

15%

NO OF EMPLOYEES

Excellent

Good

AVERAGE



 

 

Extra responsibility   

 

Obligation to work  

 

Work place problems  

63%

18%

19%

NO OF EMPLOYEES

Excellent

Good

AVERAGE

48%

22%

30%

NO OF EMPLOYEES

Excellent

Good

AVERAGE



 

Workplace challenges  

 

Working as part of a team  

 

Open to new ideas  

59%
15%

26%

NO OF EMPLOYEES

EXCELLENT

GOOD

AVERAGE

73%

15%

12%

NO OF EMPLOYEES

EXCELLENT

GOOD

AVERAGE

76%

10%

14%

NO OF EMPLOYEES

EXCELLENT

GOOD

AVERAGE



 

 

Self-motivated  

 

Curriculum relevant  

 

Curriculum effective   

85%

11%

4%

NO OF EMPLOYEES

EXCELLENT

GOOD

AVERAGE

76%

10%

14%

NO OF EMPLOYEES

EXCELLENT

GOOD

AVERAGE

88%

12%

0%

NO OF EMPLOYEES

EXCELLENT

GOOD

AVERAGE



 

 

 

Current syllabus  

  

Suggestion 

 

89%

11%

0%

NO OF EMPLOYEES

Excellent

Good

AVERAGE

76%

17%

7%

NO OF EMPLOYEES

EXCELLENT

GOOD

AVERAGE

93%

7%

0%

NO OF EMPLOYEES

EXCELLENT

GOOD

AVERAGE


